
Оценочные материалы для диагностического тестирования 

 
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 

Финансовый механизм взаимодействия государства и бизнеса, 5 семестр 

 

Код, направление 

подготовки 

38.03.01 Экономика 

Направленность 

(профиль) 

Финансы и кредит 

Форма обучения очная 

Кафедра-разработчик Финансов, денежного обращения и кредита 

Выпускающая кафедра Финансов, денежное обращение и кредита 

 
Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

Выберите один или несколько 

ответов: 

Этот конкурс используется в 

случаях, когда товар или услуга 

запатентованы и равноценной 

им замены нет  

1.селективный конкурс 

2. закупки из 

единственного источника 

3. конкурсные переговоры 

4. двухэтапный тендер 

Низкий 

 

ПК-1.1  

ПК-1.2 

Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Для характеристики 

экономического эффекта 

используются такие показатели 

как:  

 

1.своп 

2. прибыль 

3. рентабельность 

4. фондоемкость 

 

Низкий 

 

ПК-1.1 

ПК-1.2 
Выберите один или несколько 

правильных ответов 

ВВП-это: 

 

1.Стоимость конечных 

товаров и услуг, 

произведенных на 

территории данной 

страны 

2.Стоимость 

промежуточного 

продукта страны за 

определенный период 

3.Стоимость конечных 

товаров и услуг, 

произведенных 

резидентами данной 

страны и за рубежом  

Низкий 

 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Государство считает выгодным 

для себя участие в ГЧП, 

учитывая следующие факторы 

 

1.ожидание высокой 

эффективности 

партнерства по причине 

достижения результата за 

счет более низких 

издержек, более высокого 

Высокий 
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качества услуг, снижения 

рисков 

2. получение новых 

источников 

инвестирования 

3. надежность получения 

позитивного результата 

благодаря своевременному 

осуществлению проекта, а 

также прописанному в 

контракте порядку 

возврата инвестиций и 

компенсации текущих 

издержек 

4. потенциалу 

инновационных подходов 

к созданию управлению 

общественной 

инфраструктурой 

ПК-1.1  

ПК-1.2 

Выберите один правильный 

ответ 

Какие годы начинается первый 

этап развития КСО 

1.1900-1920 

2.1980-1989 

3.1920-1950 

4.1960-1970 

Низкий 

 

ПК-1.1 

ПК-1.2 
Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Какая зона основывается на 

создании единых правил игры 

для всех предпринимателей 

1.серая 

2. белая 

3. свободного 

предпринимательства 

4.черная 

 

Низкий 

 

ПК-1.1 

ПК-1.2 
Выберите один или несколько 

правильных ответов 

К прямому государственному 

регулированию цен относится 

установление  
 

1.фиксированных цен 

2. средних цен 

3. рыночных цен 

4.предельных цен 

Средний 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Какие из перечисленных видов 

деятельности по российскому 

законодательству относят к 

недобросовестной конкуренции 

1.изъятие товаров из 

обращения для создания 

товарного дефицита 

2.распространение ложной 

информации о конкуренте 

3. консорциумы и 

концерны 

4. сдерживание 

конкуренции с помощью 

патентов 

5. распространение 

ложной информации о 

клиенте 

Высокий 

 

 

 

ПК-1.1  

ПК-1.2 

Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Органы власти, от которых 

зависит текущая деятельность 

бизнеса  

1.росстат 

2. аппарат президента 

3. арбитражные суды 

4. ЦБ РФ 

5. федеральная налоговая 

служба 

6. федеральная служба по 

труду и занятости 

Высокий  



7. федеральная 

антимонопольная служба 

8. прокуратура РФ 

ПК-1.1 

ПК-1.2 
Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Какой этап в развитии 

корпоративной социальной 

ответственности является 

наиболее значимым для 

общества 

1.второй этап 

2. четвертый этап 

3. пятый этап 

4. последний этап 

Средний 

ПК-1.1 

ПК-1.2 
Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Основным субъектам 

социальной политики являются 

1.человек 

2. общественные 

организации 

3. государство 

4. политические партии 

 

Средний 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Взаимодействие 

государственных структур и 

бизнес-сообщества в России 

происходит посредством 

инструмента 

1.аутсорсинг 

2.мониторинг 

3.лизинг 

4.факторинг 

Средний 

ПК-1.1  

ПК-1.2 

Выберите один или несколько 

правильных ответов  

Отметьте методы, Социальная 

ответственность бизнеса 

проявляется 

1.реструктуризация и 

обновление производства, 

выплата заработной платы, 

надлежащие условия труда 

персонала    

2. участие в 

избирательных компаниях 

3. взаимодействие с 

внешними инвесторами, 

которые могут вкладывать 

средства в бизнес-

инфраструктуру 

4. во внутренних 

социальных инвестициях в 

человеческий капитал 

5. благотворительности 

владельцев и топ-

менеджмента предприятий 

обществу, спонсорская 

помощь детям сиротам и 

больницам 

 

Средний 

ПК-1.1 

ПК-1.2 
Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Инфляция - это  
 

1.обесценение бумажных 

денег 

2. рост цен на товары и 

услуги 

3. падение доходов 

населения 

4. изменение курса 

иностранной валюты 

5. изменение паритетов 

валют 

 

Средний 



ПК-1.1 

ПК-1.2 
Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Кто является главным 

пропагандистом социальной 

ответственности 

1.ООН 

2.НАТО 

3.МОТ 

4.Международный 

стандарт ISO 14001 

Средний 

ПК-1.1 

ПК-1.2 
Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Причины, способствующие 

сотрудничеству ГЧП: 

1.гибкая структура 

частного предприятия 

оставляет больше места 

личной инициативе, т.к. 

она менее бюрократична 

2.высокая корпоративная 

социальная 

ответственность бизнеса 

3.государство вынуждает 

бизнес строить 

гармоничные 

взаимоотношения, 

основанные на 

непрозрачных платежах 

4 бизнес испытывает 

финансовые проблемы, 

приходится «крутиться», 

вступать во 

взаимоотношения с 

органами государственной 

власти 

Средний 

ПК-1.1 

ПК-1.2 

Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Выделите из перечисленных 

виды внутренней социальной 

ответственности  

1.содействие социальной 

безопасности, партнерские 

отношения с 

потребителями 

2. социальное страхование, 

социальная защита и 

государственные гарантии, 

обеспечение 

предоставления 

государственных услуг, 

стабильная заработная 

плата 

3.  участие в 

благотворительных 

мероприятиях, 

медицинское и социальное 

страхование 

4. безопасность труда 

работников, стабильность 

и поддержка социально-

значимой зарплаты, 

развитие персонала через 

образовательные 

программы, оказание 

помощи работников в 

критических ситуациях 

Средний 

ПК-1.1  

ПК-1.2 

Выберите один правильный 

ответ 

На конституционном уровне 

термин «социальное 

1.1949 

2.1965 

3.1970 

4.1991 

 

Средний 



государство» был закреплен 

впервые в: 

ПК-1.1 

ПК-1.2 
Выберите один или несколько 

правильных ответов Форма 

концессионных соглашений 

«Build, Own, Operate» 

подразумевает:   
 

 

1.строительство и 

эксплуатация в течении 

установленного срока, 

после чего объект 

передается государству 

2.строительство объекта, 

его эксплуатация, 

владение им на праве 

собственности, срок 

действия которого не 

ограничивается 

3.владение и пользование 

построенным объектам в 

течении определенного 

срока, по истечении 

которого объект переходит 

в собственность 

государства 

4.восстановление или 

расширение 

существующего объекта, 

владение им на праве 

собственности, с 

дальнейшей передачей 

государству 

 

 

Высокий 

ПК-1.1 

ПК-1.2 
Выберите один или несколько 

правильных ответов 

Специальные кодексы по 

социальным вопросам 

существуют в:  

1. Германии, Франции 

2. Испании, Украины 

3. России, Португалии 

 

Высокий 

 
*В таблицу необходимо внести вопросы в соответствии со структурой 
диагностического теста (25% - вопросы низкого уровня сложности (не менее 5 
штук); 50% - вопросы среднего уровня сложности (не менее 10 штук); 25% - вопросы 
высокого уровня сложности (не менее 5 штук). 

 

 

 


